[NCbMEHHBIN SK3AMEH 17.09.95 1.

1.1. Haiitu naubosibiliee 1 HanMeHbIlee 3Hauenus dyukuun f(z,y) = 2 — y?, na
muoxectse 2 + y? < 2z.

1.2. HaiiTu BCe perieHus MATPUIHOTO ypPABHEHUA

) 1 1
sz-(_l _1>

B ajirebpe KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTpHIL.

1.3. Oupenemuts Tun Kpusoit 222 +4xy+5y% —6y+10 = 0 1 HaliTH ee KAHOHUYECKOE
ypaBHEHUE.

1.4. Haiitu npeobpasoBanne @ypbe GyHKITUN

f(z) = { cosx, |z|<m

0, |z| > 7

1.5. HaiiTu npuparienune aprymenTta (pyHKIIH

(t—1)°
(sint — 2)2

ft) =
IpU OJIHOKPATHOM 00XOJie KPUBOii |t| = 3 B MOJIOXKUTEJIbHOM HAIIPABJICHUH.
1.6. dna ypasuenus (t+ 1)y” + (1 + 2t)y’ — 2y =1, t > —1 nHaiitn:

a) BCe pellleHus;

6) BCe pellleHsi, YAOBJIETBOPSIONINE HAYATIbHBIM YCIOBUSIM:
y(=1) =0,y (-1) = a.
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2.1. Haiitu naumboJsibliee U HauMeHbllee 3Hauenus dynkuuu f(x,y) = z’y, Ha
muoxectse 2 + y? < 1.

2.2. HaiiTu Bce peleHusi MATpUIHOTO YpaBHEHUS

2 4
COSX:<_1 _2>

B ajirebpe KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTpHIL.

2.3. Onpenemurs tun kpusoit 822 + 6xy + 6y + 1 = 0 u HafiTH ee KaHOHHYECKOE
ypaBHEHUE.

2.4. Haitti npeo6pazopanue Oypue dynxmun f(z) = ze 17,

2.5. Haittu npuparenue aprymenTa QyHKIUN

£(t) = t2(t? 4+ 1)
~ (cost —3)4
[PU OJJHOKPATHOM 00X07ie KPUBOH |t| = 4 B MOJIOKUTEJILHOM HATPABJIEHNN.
2.6. dna ypasuenns (2t + 1)y”" —4(1+ )y +4y =2, ¢t > —% HAUTH:

a) BCe peIleHus;

6) BCe pelrens, yI0BIeTBOPSIONIHe Haua bHbM yeaosuam: y(—3) = 0, y'(—3) = a.
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3.1. Haiitu maubosibiiiee u HanMeHbInee 3unadenus Gyukmuu f(x,y) = 3 + 2xy, Ha
muoxectse 2 + y? < 2.

3.2. Haittu Bce pernreHnst MATPUIHOTO yPaBHEHUS
-1 -1
X =
cos ( 11 )
B ajirebpe KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTpHIL.

3.3. Onpenenuts Tui Kpusoit 3x2 +4xy+6y? +6x+4y = 0 1 HaiiTu ee KAHOHIYECKOE
ypaBHEHUE.

3.4. Haittu npeobpazoBanue Oypbe pyHKIIH

sinz, |z| <

flo) = { 0, lz| > 7

3.5. Haittu npupaienne aprymenTa hyHKIANA

t?
(2 + 1)(tht — 2)°

f(t) =
IpU OJIHOKPATHOM 00XOJie KPUBOii |t| = 3 B MOJIOXKUTEJIbHOM HAIIPABJICHUH.
3.6. st ypasuenus (2t 4+ 1)y” — (1 —2t)y' — 2y =3, t > —% HaTH:
a) BCe pellleHus;

6) BCe peleHns, yI0BIeTBOPSIONIe Haua bHbM yeaosuam: y(—3) = 0, y'(—3) = a.
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4.1. Haiitu nauGosblnee 1 HauMenblee 3nadenns dbynkiun f(z,y) = y* — 21, na
muoxectse 2 + y? < 1.

4.2. HaiiTu Bce perieHus MATPUIHOTO yPaBHEHUS
2 —1
X —
sin ( i 9 >
B ajirebpe KOMILIEKCHBIX 2 X 2-MaTpHIL.

4.3. OupegenuTs Tui Kpusoit 2224122y 7y?+22y+3 = 0 1 HaliTH ee KAHOHUYECKOE
ypaBHEHUE.

4.4. Haiitu npeodbpaszoBanne Pypbe HyHKITUN

o={" Flz

lz| > 7

4.5. Haiitu npupartienune apryMenTa (pyHKIH

2+ 4
S = t(sht — 2)2

[PU OJJHOKPATHOM 00X0/ie KPUBOH |t| = 4 B HOJI0KUTEILHOM HAIPABJICHNN.
4.6. Mzt ypasuenns (6t — 1)y” — 4(1+ 3t)y' + 12y = 4, t > & naiiru:
a) BCe pellleHus;

) =a.

6) BCe perenus, y0BIeTBOPSIONe HadatbubiM yeaosuam: y(g) = 0, y' (5



